

暑期亲子游港泰线报名火爆

体验国际大都市香港及泰国名胜古迹两重风光

暑假到了,带着孩子旅游去。根据市民需求,青岛超逸国际旅行社特别推出了香港泰国七日亲子游,必游景点让您一次体验。同时,不一样的玩法,也会带来不一样的体验。

据了解,第一天,宾客搭乘豪华客机前往“购物天堂”的香港,参观香港、金紫荆广场、会展中心、维多利亚湾;车观金融中心、中国银行、驻港部队大楼等香港标志性建筑。随后游览香港著名的星光大道,稍后前往香港富人区浅水湾,浅水湾是香港最具代表性的美丽海湾。众多的别墅豪宅遍布于海湾的坡地上,后送至酒店后自由活动。

第二天全天自由活动。上午9时,在酒店集合统一送至著名的尖沙咀海港城,它是香港最大面积的购物中心。或者,宾客也可往迪士尼乐园展开奇妙之旅,您将会与您最喜爱的迪士尼朋友会面。此外,您还会发现中世纪的古堡、银河系的山脉、会伐木和飞翔的大象,以及会说话的蛇和爱唱歌的熊;置身于这个充满奇妙、欣喜的童话王国中,让您昔日和未来的梦想都在这里实现。

第三天早,宾客乘国泰航空宽体客机直飞“天使之城”曼谷,观赏惊险人捉鳄鱼表演,随后观赏精彩大象表演,而且在这里也是全泰国唯一的一家把大象首次用于战场当中,历史的重现,火爆的场面,将会使您身临其境。晚餐后前往欣赏世界独一无二歌舞表演。特别推荐曼谷第一高楼彩虹大厦,登曼谷市区第一高楼彩虹大厦鸟瞰曼谷城市夜景,整个曼谷风情尽收眼底,更在此享用五星级标准的国际自助餐。

第四天早餐后,前往参观大皇宫,它由一组金壁辉煌的

建筑群组成。随后参观泰国人民最尊敬的玉佛寺。五世皇柚木行宫庞大的花园别墅是昔日五世皇避暑夏宫,其建筑采用了泰国最上乘的金柚木为材料,经过精心设计,使用传统纯木连接技术搭建,充分体现出泰国能工巧匠高超的建筑思维及惊人的智慧内涵。行宫内展示着百年前皇室珍贵的日常用品及饰品,让游客深入了解古代皇室的华丽生活。午餐后前往芭提雅,途中参观参观世界最大的皇家珠宝中心。之后参观泰国皇家皮革展示中心,途中带您进入造型另类的“鸟巢”——燕子洞燕窝珍品苑,参观泰国南部稀有珍品燕窝。芭提雅的夜晚是一幅五彩缤纷的画卷,由各种规模形形色色的娱乐表演,大小食肆、路边酒吧组成。其中最具有规模的夜总会式秀场是坐落海边的芭娜海豚号欧洲嘉年华,观赏欧洲的俊男靓女们表演高水平的欧洲歌舞,还能尽情品尝上海鲜自助大餐!

第五天早餐后,乘快艇风驰电掣前往新开放的原皇家岛屿珊瑚岛,细沙长滩湛蓝海水、蔚蓝天空新月海湾,仿佛白象牙,横卧在海沫拍岸的滩边;特别安排了古木玻璃船珊瑚岛之旅,后乘快艇前往最美岛屿金沙岛,清澈海水、蔚蓝天空、洁白沙滩、热带鱼群,让您在此尽情玩乐,可自费游玩动力伞、水底漫步、摩托艇等水上娱乐项目;午餐品尝美味的金沙岛海鲜餐。下午游览芭提雅三大奇观:七珍佛山以山为佛,蔚为壮观,九世皇庙是现今皇上的未来行宫,蜡像馆反映泰国古今大千世界,均有很高的参观价值。参观原石博物馆,了解泰国的宝石是如何从原石经加工做成晶莹剔透的宝石,同时可以免费在休闲吧喝咖啡或红茶小作休憩。体验乡村3台1项目



(骑大象+坐马车+探险船大战鳄鱼湖),两人一组骑大象代步,森林田野散步悠悠享受泰国独特情调,后乘探险船直闯龙潭,体验喂鳄鱼,坐马车离开鳄鱼湖。傍晚,享受泰国地道特色泰式古法按摩,解除一天的疲乏与辛苦。

第六天早餐后返回曼谷,参拜东部神殿寺,金佛寺。继而前往参观继巴西之后设立于泰国的世界仅有的生物科研机构国立毒蛇研究中心,可欣赏到艺高胆大的师傅驯世界最毒金

刚眼睛王蛇表演,并通过专业讲师了解“蛇与人类健康”相关医学知识。途经有“泰国901”之称的干果零食批发市场,在此可随意选购榴莲干、芒果干等好吃不贵的泰国特产,自由采购国际名牌、世界精品。

第七天早餐后,搭乘国泰航空班机经香港转机返回青岛,您可在世界的购物天堂尽情的为自己和家人选购所需商品,结束这次开心的暹罗之旅美妙的热带风情,已在呼唤与您的下次邂逅。

希尔顿全球迎来在华25周年庆典

青岛希尔顿作为山东区

唯一希尔顿酒店推出优惠活动

全球领先酒店集团希尔顿全球迎来在华25周年庆典活动,这标志着希尔顿全球为中国宾客提供卓越的酒店服务的全新里程碑。为了庆祝这项活动,希尔顿全球推出了一系列推广活动和宣传活动,展示其在酒店行业的领导地位,强调该公司不断加强中国客户体验的鉴定承诺。

希尔顿全球大中华区及蒙古区高级营运副总裁麦金信先生表示,“作为进入中国的首批国际连锁酒店之一,希尔顿全球自豪地为中国客户服务了25年。希尔顿全球把中国视为我们最重要的市场,今年时候我们在酒店业承诺提供最佳客户体验的重要里程碑。在过去的25年里,我们通过规范的服务、卓越的客户体验和创新的酒店设施,赢得了中国客户的信任和忠诚度。我们为在华酒店的良好传统感到自豪,并期待继续扩张的中国旗下的多个世界级酒店品牌。”

过去25年来,希尔顿全球通过推出颇具创意和富有意义的举措,帮助实现中国宾客的梦想,包括希尔顿欢迎计划和希尔顿荣誉客会计划。希尔顿欢迎计划致力于提供具有中国特色的酒店设施和服务标准,让越来越多的中国游客在海外体验到宾至如归的温馨感觉。希尔顿全球还重新启动了获得广泛成果的希尔顿荣誉客会计划,为此项目计划在中国的市场营销和广告进行投资,加强与忠诚客户的联系。此外,在2011年,希尔顿全球成为首个赞助中国奥委会的跨国酒店集团。希尔顿全球为1.3万多大中华区员工提供各种形式的培训,帮助他们在职业生涯中获得成功。

青岛鑫江希尔顿逸林酒店作为山东唯一的一家希尔顿全球旗下酒店,也推出了一系列推广促销活动,8月31日前持1988年中国公民身份证预定2013年全年客房并连续入住两晚,即可享受七五折;“2500额外积分奖励”等,让客户在全国各地轻松享受无尽的服务体验。

生态情韵看长岛

逍遥齐鲁之长岛篇:

中国北方生态旅游度假岛

旅行笔记

客船逼近长岛港口,一座树木成荫、空气清新的海上仙山映入眼帘,这就是被称为“海上仙山”的长岛。走进她,一个个新奇就撞入手里的镜头,一幅幅画面能赐予心中的享受和感悟。

长岛的生态区位令人关注,亦称长山列岛、庙岛群岛,地处胶辽半岛之间,黄渤海交汇处,岛陆面积57平方公里,海岸线146公里,海域面积8700平方公里。

长岛的生态环境令人倾慕,年平均气温11.9℃,夏季平均气温24℃,森林覆盖率60%,拥有国家一级质量大气环境和一类水质海域,素有“海上仙山”和“天然氧吧”之称。

长岛的生态资源使人向往,盛产贝藻鱼类海珍品217种,是刺参、皱纹盘鲍、栉孔扇贝、光棘球海胆等海珍品原产地,被命名为中国鲍鱼之乡、中国扇贝之乡、中国海带之乡,年途经候鸟320多种,120多万只,种类占全国24%,年栖息太平洋斑海豹近400只。

这些珍稀性和不可替代性的自然生态是长岛赖以生存与发展的“命脉”,更是长岛建设中国北方生态旅游度假岛的价值砝码与核心竞争力。

漫步南长山岛烽火山,随岚欺

起伏的墨绿林海映入眼中。长岛常年坚持“人育林、林涵水、水养人”理念,营造出5万亩生态林地,实现各岛绿化美化全覆盖,森林覆盖率达60%以上,并实施雨水集蓄利用、污水处理、垃圾中转站和烟气脱硫等环保项目工程,雨水涵养利用率达85%,实现COD和SO₂达标排放。

荡舟大钦岛南海湾,青秀的岛屿宛如水墨画倒映在幽蓝水面,一排满载新收海带的舢舨被一艘机轮船拖着匆匆划过,引来鸥鸟阵阵飞舞啼鸣。长岛丢下靠山吃山、靠海吃海“老黄历”,对污染重、耗能高、用水大的项目坚决“三不上”,在海上通过海底投石、沉船改造海底地质,人工增殖藻类建设“海底森林”,在岸上拆迁南北长山环岛29万平方米破旧建筑和育苗场,加快恢复全县海岸线原始生态风貌,100%海区达到国家一类海水标准。

生态已成为长岛的代名词,所辖32个岛屿是国家海洋生态文明示范区和国家海洋公园,建成4个国家海洋类生态保护区、1个生态型AAAA级景区、3处良种繁育中心与10万亩水产种质资源保护区,6件水产品注册了国家地理标志证明商标,不仅形成海区改造、种质保护、良种繁育、生态养殖、精深加工和生物研发“六位一体”产业化的生态渔业体系,也靠打生态旅游牌赢得了国内60多个大中城市和10多个国家及地区的游客市场。

长岛,又称庙岛群岛,由32座美丽的岛屿组成,是山东省唯一的海岛县,位于胶东、辽东半岛之间,黄渤海交汇处,被喻为“渤海咽喉,京津门户”。

长岛,大海深处这片云蒸霞蔚、缥缈神秘的岛屿,自古就引发人们无尽的想象,在古籍《山海经》中就有“海上仙山”的称谓。大诗人白居易曾这样描述她,“忽闻海上有仙山,山在虚无缥缈间,楼阁玲珑五云起,其中绰约多仙子。”大散文家杨朔在著名散文《海市》写道:这真实的海市并非别处,她就是长山列岛!

如今,这里是长岛国家级自然保护区、国家级风景名胜区、国家森林公园、国家地质公园、中国首批旅游强县、中国最佳避暑胜地、中国十大最美海岛,这些美丽的“头衔”更是引得人们把她作为观光旅游、避暑消夏的首选地。目前,长岛正在全面建设中国北方生态旅游度假岛,这里生态环境优美,崖、洞、滩等海蚀地貌各异,海豹、海鸥、候鸟等生物资源丰富多样,海市、海滋、平流雾等自然奇观变幻莫测,百年渔俗文化、千年妈祖文化、万年史前文化、亿年地质文化不断丰富着长岛旅游的内涵。

长岛冬暖夏凉,年平均气温11.9摄氏度,为人们四季来岛旅游观光提供了良好的气候条件。长岛“三季有花、四季常绿”,是一处天然大氧吧,置身其中,身心愉悦、延年益寿。

长岛海产品资源丰富,有贝藻类200余种,经济鱼类30多种,特别是

海参、鲍鱼、虾夷贝等名贵海珍品享誉中外,扇贝、海带则以其生产规模与质量优势,在国内独占鳌头。

长岛历史悠久,早在万年以前这里就有人类居住的足迹,在大黑山岛发现并挖掘的北庄遗址距今6500年,因与著名的西半坡同属一个时期,因此被考古学家们称为中国“东方的半坡文化”。古老而神秘的妈祖文化,800多年以前就在长岛传播。建于北宋宣和四年(公元1122年)的庙岛显应宫是我国北方建造最早、规模最大的妈祖庙,明崇祯皇帝御赐匾额“显应宫”,清咸丰皇帝也御赐匾额“神功济运”。其影响不仅遍及黄、渤海沿岸的海口与内河,而且远播至朝鲜、日本,是我国北方沿海地区妈祖信仰与妈祖文化的传播中心。“和平、勇敢、关爱”的妈祖精神影响着新一代一代的海岛人。

长岛天蓝、海碧、岛秀、礁奇、湾美、滩洁、林密,自然景观非常迷人,是一个不加工修饰的天然海上公园。这里是鸟的天堂,有“候鸟驿站”之称,每年途经这里的候鸟有19目58科320种,岛上万鸟凌空、鸣声紫耳;这里是海豹的乐园,每年有大批西太平洋斑海豹在此逗留休憩,憨态可掬的海豹宝宝又是海岛旅游的一大亮点。这里还有浓郁的海岛民俗风情,独特的婚丧嫁娶、民间节庆、海上生产习俗,让人耳目一新,倍感新奇。来到这里,放松心情,呼吸异常清新的海岛空气;拥抱大海,荡涤心灵,洗却生活工作的压力;揽胜涤幽,享受视觉大餐,增添人生的情

趣;走进渔家,体验渔民生活乐趣。

长岛丽质天成,处处皆是迷人的景观,在长岛您可以欣赏到鬼斧神工的九丈崖、珠玑万斛的月牙湾、流传着动人爱情故事的望夫礁、世界地质奇观——黄渤海交汇处、鸟阁凌空的烽火山,还可以到仙境源体验时尚的攀岩、潜水运动,尽情释放您的激情。通过资源整合,开辟了地质观光之旅、和谐生态之旅、渔家风情的之旅、妈祖香缘之旅和文化古迹之旅五大特色线路,您可以在其中领略不同的风情,体会别样的感受。

长岛32个岛屿都是天然深水良港和避风港湾;长岛是中国渔猎文明的发源地,有上百年的渔俗文化,上千年的妈祖文化,上万年的史前文化、上亿年的地质文化,被称为东半坡的北庄遗址是中国渔猎文明的代表,与农耕文明的代表西半坡有等同的历史价值;长岛是黄渤海海洋生物通道和生态屏障,盛产多种贝藻鱼类海珍品;长岛是西伯利亚和内蒙古季风南下通道,风能密度比陆地高20%—40%,是全国三大风场之一……这些都是长岛得天独厚的优势。

2011年1月4日,长岛国际休闲度假岛建设获得国务院批复,上升到国家战略层面,并列入《山东半岛蓝色经济区发展规划》。随着一系列建设项目陆续启动,长岛,这座具有国际化标准与功能的海上城市,或许距离梦想并不遥远。

(修一)